

企业有温度 员工增幸福—东胜公司倾力打造“暖心工程”

2023年12月31日,代表着一年的结束也是新一年的开始,在这个特别的日子里东胜公司为一线的驾驶员师傅们送上即将到来的新年祝福,感谢一线的驾驶员师傅们在这不平凡的2023年始终如一的付出,同时送来自运行管理人员亲手准备的专属台历以及天安吉祥物,祝愿驾驶员师傅们在新的一年里身体健康、阖家欢乐、平安祥和!

为规范公司的员工关怀管理工作,体现公司人文精神,坚决贯彻“以人为本”的理念,营造浓厚的天安企业文化氛围,东胜公司经过多次的深入走访调研,于2021年10月初研究、探讨制定了《“暖人心、聚合力、谋发展”员工暖心工程实施方案》。员工暖心工程实施方案,旨在通过开展一系列人文关怀活动,拉近员工之间、员工与公司之间的距离,使员工能够感受到公司对员工的关怀和温暖,形成互相帮助、协调开展工作的良好氛围,从而不断提高员工满意度,稳定职工队伍,促进团队整体工作效率与合作意识,强化员工对公司的归属感和认同感,增强团队凝聚力、向心力和战斗力。

福利暖心,着力人文关怀。2023年

度,东胜公司各运调队组织驾驶员集体生日会共计八次,让职工有了“大家庭”的归属感、幸福感,增强了公司的凝聚力和向心力,营造了温馨和谐的工作氛围,激励广大干部职工以更加饱满的工作热情全身心投入到为民服务中去,竭尽全力当好“老百姓的专职司机”,推动公交事业高质量发展。2023年度,东胜公司经理刘俊斌率领运行管理人员及部分一线员工齐聚一堂,为来自各线路的退休驾驶员郑明军、高君、李俊峰、刘润生、周建民举行退休欢送仪式,祝贺驾驶员师傅光荣退休,让每一位员工都感受到“企业是家园,员工是家人”的浓浓幸福感和归属感。

尊老爱幼、拾金不昧、助人为乐是中华民族的传统美德。拾到遗失物及时归还对于公交人来说都是“小事”、都是“应该做的”,但对于失主来说,却帮上了大忙,微小的力量汇聚在一起,便成为满满的正能量,给人带来温暖。为此公司专门设立奖项,鼓励驾驶员师傅弘扬传统美德。2023年度,东胜公司驾驶员程浩、潘为、白利强、折林军、王贵美、刘水泉、杜佳飞、包吐布信师傅见义勇为、拾金不昧的事迹,得到公司的奖励并作为学习榜样加以宣传。

为、拾金不昧的事迹,得到公司的奖励并作为学习榜样加以宣传。

天安公交总公司副总经理刘俊斌表示,人心是最大的政治,人心是最强的力量。想员工所想,急员工所需,解员工所困是东胜公司思政教育、暖心工程最重要的体现。没有满意的员工,就没有满意的乘客。公司在深入锻造优质服务、提升乘客满意度的同时,也十分注重员工自身发展,通过思政教育、暖心工程等一系列措施提升员工幸福指数。要做好暖心工程,最大限度地满足员工群众的期盼,让广大员工、尤其是身处一线的员工,从暖心工程充分感受到获得感、成就感和幸福感,不断激发员工的忠诚心、敬业心、感恩心和奋斗心。

暖心工程是公司的基础工程、支撑工程。公司领导把事关员工切身利益的事放在心上、抓在手里、落到实处,可以与职工增加情感上的密切联系、激发工作中的内生动力,使全体员工团结一致,心往一处想,劲朝一处使,拧成“一股绳”,为公司的后勤服务保障汇聚起强大力量,助力企业长远发展。

文/东胜公司 高梦蕊

东康公司开展“幸运大传递 开启2024新征程”迎新年晚会

凯歌高奏辞旧岁,豪情满怀迎新年。踏着坚实的步伐,承载着希望和梦想,东康公司迎新年晚会于2023年12月31日晚隆重举行,公司行政管理人员及驾驶人员欢聚一堂,喜迎元旦佳节。晚会采用现场与全程直播的形式,以“幸运大传递,开启2024新征程”为主题,展示了东康公司团结奋进、锐意进取的精神风貌,营造了热烈喜庆、欢乐祥和、昂扬振奋的节日气氛。

在主持人一声亲切的问候中跨年晚会正式拉开帷幕,全员合唱《天安之歌》,东康公司经理薛少卿致新年贺词:“在这辞旧迎新的美好时刻,我代表公司全体管理人员向大家致以新年的祝福。首先感谢大家在2023年的辛苦付出,在此,道一声:辛苦了,感恩同行!回顾2023年,我们一起圆满完成了“十五运”等赛事的交通保障任务。我们一起克服了各种困难,全员齐心、其利断金,最终顺利完成

了各项工作任务。在即将到来的2024年,我们一起肩并肩、手牵手、共创美好未来。”薛经理的暖心致辞,赢得了全体员工热烈掌声。随后,进入跨年活动最激动人心的抽奖环节。第一轮幸运者的产生使会场气氛随之热烈起来,紧接着一首经典曲目《精忠报国》将会场的气氛推向了高潮,在大家激动的欢呼声中第二名幸运星开启了“幸福之家”环节……随着幸运者的不断增加,奖品剩余名额越来越少,没有中奖的人都在翘首以盼,期待下一名幸运者便是自己,现场气氛越来越热烈,越来越热闹。最终经过7轮抽奖,66名“幸运星”诞生了,他们承载着大家的期望和欢呼,同样他们也将祝福传递给现场的所有人,祝福大家在2024年六六大顺,顺风顺水。最后一首经典曲目《朋友》为今日的晚会画上了一个完美的句号,东康公司“幸运大传递,开启2024新征程”跨年元旦晚会圆满结束。

文/东康公司 苏亮

“同心致远 龙行2024”主题思政团建活动

12月28日下午,广告总公司四季度思政工作团建活动如期举行,活动以“同心致远 龙行2024”为主题,包含团队建设经典思政游戏、集体生日和新年祝愿三个主旨。其中将“七巧板”作为团队思政工作之沟通管理的经典项目开展。前期经过大家紧张的操作、实践、比拼,通过分析游戏环节(如人数、七巧板数、任务书、图样、游戏规则、操作中的资源传递等)的影响因素、执行难点、完成任务策略、第7组的作用等,鼓励大家表达直观想法,进一步引导、深入,剖析内外因、映射到工作环境,让所有参与者都深刻的感受到了有效沟通、信息资源共享、团队合作与共赢、良性竞争、统筹规划意识、通过资源整合提高整体价值的观点等等方面的体验与思考。

本次活动圆满完成,让参与者对团队管理与建设问题有了较为直观的深度感悟,加强了员工思想政治教育工作的指导作用。同时对员工进行了生日关怀和新年问候,表达了公司对员工的小温暖。公司有情员工有爱,为了共同的目标,同心致远,龙行2024!

文/广告公司 闫妙

新年新气象 开启新篇章

新年伊始,万象更新。回首过去的一年,我们曾面临过无数的困难和挑战,但我们始终坚信,只要我们团结一心,勇往直前,就一定能够战胜一切。回首过去的一年,那些欢笑、泪水、挫折与成功,都成为了我们成长道路上宝贵的财富。新年新气象,开启新篇章。

在新的一年里,让我们携手共进,勇攀高峰,书写新的篇章。

在新的一年里,让我们以更加务实的态度,一步一个脚印地前进,为实现我们的梦想而努力奋斗。在新的一年里,我们将以饱满的热情、昂扬的斗志,迎接新的挑战,创造更加辉煌的未来。

文/广告公司 任小艳

简讯

在平安夜及新年即将来临之际,阿康公司为表达对员工的关爱,特地提前精心准备了礼物。这些礼物包括寓意平平安安的平安果、象征事事如意的百事可乐以及温心的热奶茶。

在平安夜当天,阿康公司管理团队更是亲自到一线,向辛勤工作的全体员工致以最真挚的关心与问候。阿康公司深知,员工的幸福与健康是推动公司发展的核心力量。因此,我们始终不遗余力地关心员工,努力提供更优质的工作和生活条件。

文/阿康公司 王乐